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MuHucTapcTBO NpocBeTe, Hayke N TeXHonowKor passoja Peny6nuke
Cpbuje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBWJE

LIKONCKO TAKMW4YEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX LUKOJA - 31.01.2015.

VPA3PEL

1. Akojea=38-28:2b=48-16-2 ¢c=6+ 13 - 3, uapauyHaj BpegHOCT
m3pasac:9-(6-b):a.

2. Y nexkapu cy, y jeqHom TpeHyTKy, o4 NeuwBa ocTane camo nepeue u
norayuue. YueHnuu obnmxse WKome Kynunu cy ykynHo 81 komag neyusa.
AKo je tbix 37 Kynuno camo no nepewy, a kux 36 je Kynuino camo norayuuy,
KOMMKO YYeHMWKa je Kynuno 1 nepety 1 noraymy?

3. O6ojeHa ApBeHa KoUKa nospwmHe 360cm? nofier-eHa je (MceueHa) Ha ocam
jeaHaknx Kouku. Mi3pauyHaj ykynHy noBplunHy HeobojeHux cTpaHa Tux
KOLKW.

4. Kopucrehu camky nspauyHaj yrao . 34°40 ™\ a 2

5. Konuko ce TpoyrnoBa Moxe youuTi Ha cnmun?

Ceaku 3agaTak ce bofyje ca no 20 6ogosa.
W3papna 3apartaka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere cBaKor 3aaTka KPaTKo U jacHO 06paznomuTy.
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PELLEA 3AJATAKA
V PA3E[]

MNpu3sHaBaTK CBaKKU TayaH NOCTYNaK KOju ce pa3nukyje o Kbyua.
Bogosatbe npunarognTi KOHKPETHOM HauNHY pelliaBaiba.

1. (MN49/1)a=24,b=16,c=45 (10 6ogosa), c:9-(6:-b):a=1(10
Goposa).

2. (MN149/1) (81 —37 —36) : 2 = 4. [lakne, 4 yueHuka (20 6og0Ba).

3. (M1 47/5) JepHa cTpaHa BenMke Kouke Mma noBpwuHy 60cm’, a
CTpaHa cBake of manux kKouku 15cm? (5 6oposa). Mocne ceverba, 8
Mannx KoLKi1 uma 48 cTpaHa, ofi Kojux cy 24 obojeHe, a 24 HeobojeHe.
YKynHa nospLunHa HeobojeHnx cTpaHa KoukH je 24 - 15cm? = 360cm? (15

Gopoga).
4. (MN47/5) 61° 20" (20 6opoBa).

5. 15 Tpoyrnosa (1, 14, 2, 25, 3, 36, 12, 1245, 23, 2356, 123, 123456, 6, 56,
456).
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